



## **В Оренбургской области перед судом предстанут двое местных жителей, совершившие жестокое убийство 15-летней девушки в прошлом году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Оренбурга 22 и 26 лет. Они обвиняются в совершении преступлений предусмотренных п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с вымогательством), п. «б, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемые, находясь в г. Оренбурге, не имея постоянного места



работы и источника дохода, испытывая материальные затруднения, в период с 01.08.2016 по 23.08.2016 стали разрабатывать план по личному обогащению преступным путем. Получив информацию о том, что отец их 15-летней знакомой, является предпринимателем, в сфере оказания медицинских услуг, сформировали устойчивый умысел на вымогательство, т.е. получение от отца своей знакомой выкупа в особо крупном размере за возможность возвращения дочери домой и за непричинение вреда ее жизни и здоровью.

Действуя по заранее разработанному плану, обвиняемые 23 августа 2016 года около 16.00 часов пригласили свою знакомую к ним в квартиру по проезду Северный города Оренбурга, где они оба временно проживали, где они совместно лишили её жизни путем удушения.

Затем, около 21.00 часов 23 августа 2016 года обвиняемые с мобильного телефона потерпевшей отправили отцу девушки смс-сообщение с требованиями о передаче им в срок до 26 августа 2016 года денежных средств в размере 16 500 000 рублей, в качестве выкупа за освобождение дочери, под угрозой применения насилия к последней. Получив указанное сообщение, мужчина обратился в полицию.

Затем обвиняемые предприняли меры по сокрытию следов преступления, удалили переписку со потерпевшей в социальной сети, избавились от личных вещей, мобильного телефона, вынесли труп девушки, находящийся в пакетах и одеяле, в лесополосу, расположенную недалеко от проезда Северный города Оренбурга, где сокрыли труп, закидав его сверху ветками и картоном.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с оперативными службами органов внутренних дел, удалось изобличить лиц, совершивших жестокое преступление, они были задержаны в дежурные сутки в городе Оренбурге.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину признали частично. Вместе с тем, их вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинской, комплексной психолого-психиатрической, генетической, биологической экспертизами и другими доказательствами.

Судебная психолого-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемые во время совершения преступлений осознавали фактический характер и общественную опасность своих действий, руководили ими, психическими расстройствами не страдают, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находились.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Уголовное дело расследовано Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1107654>